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    * Diverse vink

  A.1  17:   Husk, at betegnelsen Arg står for hovedargumentet, som ligger i intervallet  ]-π; π] . 
19:   Facit:  z = (4 + 3i) , altså to løsninger.

              47:   Mellemresultat:  z = sqrt(2) (cos(3π/4) + i sin(3π/4)) ,  w = 3 (cos(π/2) + i sin(π/2))
              51:   Trykfejl i facitliste:  i  skal være  i .
              53:   Facit:  z = 2-4/3 (sqrt(3) - 1 - i (sqrt(3) + 1))  z = 2-1/3 (1 + i)

z = 2-4/3(- sqrt(3) - 1 + i (sqrt(3) - 1))
              55:   Mellemresultat:  z4 = 2 (cos(2π/3) + i sin(2π/3))
                      Facit:  z = 2-3/4 (sqrt(3) + i)  z = 2-3/4 (1 - i sqrt(3))
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